
 
 

A közalkalmazottakon akarják megspórolni a kormányzati elvonásokat 

 Törvénytelen gyakorlat Cserkeszőlőn 

A veszélyhelyzet és a kormányzati elvonások miatt kialakult anyagi gondjait a közalkalmazottak bérének 
egyoldalú csökkentésével akarta kompenzálni a cserkeszőlői fürdő igazgatója. Amikor a bércsökkentésről 
szóló értesítést a fürdő munkatársai megkapták, szakszervezetet alapítottak, azt azonban a fürdő vezetése 
nem ismerte el.  

A kistelepülési önkormányzatokat is elérő pénztelenség úgy tűnik, hogy időnként törvénysértő 
megoldásokra is ráveszi a helyhatóságokat. 

A cserkeszőlői önkormányzat tulajdonában lévő fürdő vezetése törvénytelenül járt el, 

• amikor nem kezdeményezett tárgyalásokat a közalkalmazottakkal, 

• amikor egyoldalúan, minden törvényi előírás ellenére csökkentette a bérüket, 

• amikor semmibe vette a közalkalmazottak Alaptörvényben rögzített jogát az érdekérvényesítésre! 
 
Minden jogi-, és gazdasági hátrányt végső soron a közalkalmazott dolgozóknak kell viselni, ez ellen 
tiltakozik az MKKSZ. Meg lehet élni egy hónapban 68.000 Ft-ból? 

A Magyar Közalkalmazottak, Köztisztviselők és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezetének /MKKSZ/ 
jogértelmezése szerint a fürdő és a tulajdonos önkormányzat joggyakorlata súlyosan törvénysértő, és az 
a szerződéstervezet, amelyet a közalkalmazottakkal alá akart íratni jogilag semmis, ezért azokat 

látványosan meg kell semmisíteni, úgy, hogy arról a fürdő és az önkormányzat 
vezetése is értesüljön! 

Minderről személyesen tájékoztatja a sajtó képviselőit: 

Boros Péterné, 
az MKKSZ elnöke, 
 
Dr Marosi János, 
az MKKSZ jogi szakértője 
 
Időpont: 2021 02. 24., szerda 13:00 

Helyszín:          Cserkeszőlő, 5465 Fürdő utca 25.  

Az eseményt az MKKSZ facebook oldalán élőben közvetítjük: https://www.facebook.com/mkkszorg 

A részvételi szándékát kérjük, az info@kornusz.hu címen, vagy a +36 309 222 575 telefonszámon jelezze. 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! 

Budapest 2021 02. 22. 
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